
Mensagens Nlogoniences

Os cidadãos de Nlogônia estão desenvolvendo um novo mecanismo de mensagens instantâneas baseados na ideia Byte-
Message-Passing, ou seja, o texto da mensagem é dividido em vários pacotes que possuem somente um único byte (ou
letra) da mensagem.

Cada mensagem, então, é dividida em mensagens menores possuindo:

• Número de sequência S (0 ≤ S < 231)
• Caracter da mensagem Ci (33 ≤ Ci ≤ 126, ou ! ≤ Ci ≤~

– [desde a exclamação até o tilde] essencialmente contém os caracteres imprimíveis da tabela ASCII, que são os
encontrados em um teclado QWERTY padrão)

– Por um quesito técnico, não existe o caractere de espaço nas mensagens e geralmente o espaço é representado
pelo caractere ASCII _.

• O comprimento da mensagem, denotado por |C|, é de no máximo 220 caracteres.

O primeiro caractere da sequência possui o menor número de sequência dentre os elementos. A ideia do número de
sequencia é que para cada mensagem um número aleatório é gerado e todos os caracteres da mensagem possuem número
de sequência crescente. Por exemplo, a mensagem:

OI_MUNDO

Possui 8 caracteres, o espaço também conta, poderia ser quebrado no seguinte conjunto de pacotes:

524 O
525 I
526 _
527 M
528 U
529 N
530 D
531 O

Tudo seria fácil se terminasse como estamos agora, no entanto, os engenheiros de Nlogônia perceberam que a rede de
internet é muito instável e os pacotes chegam FORA DE ORDEM e ainda alguns pacotes são recebidos REPETIDAS
vezes, no entanto, nunca falta um pacote. Em um uso normal um possível recebimento dos pacotes é como segue abaixo:

531 O
528 U
528 U
526 _
531 O
527 M
526 _
525 I
530 D
529 N
529 N
531 O
524 O
529 N

Perceba que a mensagem que possuia somente 8 caracteres gerou um tráfego de 14 pacotes na rede com vários repetidos.
No entanto, nenhum pacote foi perdido.

Os engenheiros Nlogoniences estão aflitos e precisam de ajuda para filtrar um conjunto de mensagens e imprimir na ordem
correta!
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Entrada
A entrada é composta por um único caso de teste, possuindo uma quantidade incerta de linhas que terminam somente em
EOF.

Cada linha, do caso de teste, possui um número S (0 ≤ S ≤ 231) e uma letra Ci que faz parte da mensagem transmitida.

A mensagem possui no máximo 220 caracteres, mas o tamanho da entrada pode ser muito maior que a mensagem.

Saída
A saída é composta por uma única linha contendo a mensagem original e sem as possíveis duplicações.

Exemplos
Exemplo de entrada

531 O
528 U
528 U
526 _
531 O
527 M
526 _
525 I
530 D
529 N
529 N
531 O
524 O
529 N

Saída para o exemplo acima

OI_MUNDO

Exemplo de entrada

Exemplo de Entrada

872902 u
872901 M
872903 n
872900 _
872898 O
872906 .
872905 o
872899 i
872904 d

Saída para o exemplo de entrada acima

Oi_Mundo.

Exemplo de Entrada

275819 i
275820 _
275826 .
275824 d
275825 o
275823 n
275818 O
275824 d
275821 M
275822 u
275823 n
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Saída para o exemplo de entrada acima

Oi_Mundo.

Exemplo de Entrada

422706 t
422698 F
422701 i
422703 _
422705 a
422708 l
422699 e
422707 a
422702 z
422704 N
422709 !
422700 l

Saída para o exemplo de entrada acima

Feliz_Natal!

Exemplo de Entrada

954093 l
954091 F
954095 z
954100 a
954097 N
954099 t
954102 !
954101 l
954102 !
954098 a
954092 e
954096 _
954091 F
954094 i
954100 a

Saída para o exemplo de entrada acima

Feliz_Natal!

Exemplo de Entrada

1686134886 i
1686134890 h
1686134889 e
1686134893 i
1686134878 _
1686134882 u
1686134897 t
1686134875 n
1686134894 g
1686134885 c
1686134883 e
1686134876 h
1686134874 i
1686134896 n
1686134881 q
1686134880 e
1686134884 n
1686134879 S
1686134891 _
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1686134898 e
1686134897 t
1686134876 h
1686134898 e
1686134873 M
1686134887 a
1686134895 a
1686134877 a
1686134892 g
1686134881 q
1686134888 _
1686134888 _

Saída para o exemplo de entrada acima

Minha_Sequencia_eh_gigante

Exemplo de Entrada

708989 _
709007 ?
708984 _
708982 P
709005 J
709001 s
708997 _
708978 D
709006 B
708987 x
708986 a
708971 _
708993 o
708979 ,
709003 y
708975 z
708998 w
708967 Q
708976 _
708983 ,
708977 C
708973 r
709002 k
708985 f
708996 e
709000 i
708995 _
708994 v
708970 m
708988 ,
708990 e
708981 L
708999 h
708968 u
708969 e
708974 a
708972 t
708980 _
709004 _
708992 g
708991 n

Saída para o exemplo de entrada acima

Quem_traz_CD,_LP,_fax,_engov_e_whisky_JB?
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Exemplo de Entrada

977434 a
977447 x
977437 C
977452 g
977454 v
977431 _
977461 s
977454 v
977441 L
977441 L
977456 e
977437 C
977445 f
977465 J
977431 _
977439 ,
977449 _
977435 z
977449 _
977439 ,
977463 y
977434 a
977436 _
977464 _
977430 m
977441 L
977451 n
977457 _
977447 x
977467 ?
977429 e
977437 C
977463 y
977439 ,
977462 k
977463 y
977431 _
977433 r
977428 u
977448 ,
977467 ?
977443 ,
977438 D
977463 y
977451 n
977439 ,
977454 v
977427 Q
977430 m
977437 C
977447 x
977445 f
977442 P
977463 y
977432 t
977435 z
977441 L
977449 _
977433 r
977427 Q
977434 a
977445 f
977435 z
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977465 J
977442 P
977437 C
977463 y
977455 _
977429 e
977465 J
977457 _
977427 Q
977431 _
977450 e
977443 ,
977449 _
977456 e
977443 ,
977428 u
977459 h
977430 m
977441 L
977430 m
977449 _
977441 L
977429 e
977435 z
977446 a
977440 _
977445 f
977430 m
977440 _
977457 _
977430 m
977459 h
977448 ,
977449 _
977457 _
977461 s
977427 Q
977437 C
977459 h
977447 x
977435 z
977434 a
977441 L
977459 h
977455 _
977453 o
977432 t
977432 t
977436 _
977460 i
977464 _
977441 L
977447 x
977453 o
977439 ,
977436 _
977464 _
977432 t
977442 P
977465 J
977428 u
977459 h
977451 n
977447 x
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977429 e
977437 C
977449 _
977466 B
977459 h
977457 _
977436 _
977443 ,
977458 w
977451 n
977445 f
977445 f
977466 B
977451 n
977439 ,
977443 ,
977430 m
977442 P
977429 e
977445 f
977447 x
977441 L
977444 _
977431 _
977451 n
977437 C
977455 _
977465 J
977445 f
977431 _
977434 a
977449 _
977456 e
977459 h
977446 a
977430 m
977436 _
977439 ,
977437 C
977432 t
977449 _
977429 e
977455 _
977431 _
977430 m
977463 y
977433 r
977461 s
977446 a
977436 _
977439 ,
977436 _
977431 _
977430 m
977465 J
977454 v
977463 y
977429 e
977442 P
977460 i
977437 C
977451 n
977431 _
977445 f
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977435 z
977435 z
977450 e
977465 J
977459 h
977435 z
977457 _
977435 z
977465 J
977433 r
977443 ,
977445 f
977461 s
977446 a
977463 y
977464 _

Saída para o exemplo de entrada acima

Quem_traz_CD,_LP,_fax,_engov_e_whisky_JB?

Exemplo de Entrada

956365 P
956365 P
956379 z
956392 h
956387 b
956367 _
956392 h
956355 a
956355 a
956372 _
956375 ,
956389 m
956374 D
956355 a
956375 ,
956374 D
956372 _
956356 n
956382 T
956394 s
956359 q
956393 i
956394 s
956394 s
956380 ,
956363 _
956378 i
956396 y
956363 _
956392 h
956370 x
956357 e
956369 a
956364 L
956357 e
956363 _
956370 x
956356 n
956376 _
956387 b
956385 e
956396 y
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956396 y
956375 ,
956383 V
956397 .
956358 _
956355 a
956377 g
956356 n
956372 _
956381 _
956364 L
956369 a
956359 q
956374 D
956390 _
956387 b
956388 o
956389 m
956377 g
956385 e
956376 _
956387 b
956359 q
956365 P
956385 e
956364 L
956394 s
956377 g
956373 C
956362 r
956377 g
956367 _
956362 r
956365 P
956363 _
956384 _
956394 s
956381 _
956396 y
956357 e
956364 L
956387 b
956356 n
956365 P
956397 .
956394 s
956382 T
956370 x
956381 _
956360 u
956375 ,
956380 ,
956384 _
956359 q
956361 e
956382 T
956384 _
956381 _
956370 x
956397 .
956385 e
956362 r
956389 m
956374 D
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956357 e
956355 a
956360 u
956354 J
956367 _
956395 k
956384 _
956392 h
956395 k
956359 q
956372 _
956364 L
956363 _
956374 D
956383 V
956383 V
956394 s
956356 n
956363 _
956382 T
956384 _
956359 q
956363 _
956362 r
956385 e
956356 n
956356 n
956396 y
956389 m
956396 y
956364 L
956364 L
956394 s
956376 _
956368 f
956392 h
956355 a
956357 e
956387 b
956375 ,
956367 _
956378 i
956356 n
956374 D
956356 n
956395 k
956373 C
956381 _
956397 .
956365 P
956375 ,
956362 r
956389 m
956384 _
956371 ,
956362 r
956385 e
956357 e
956362 r
956397 .
956392 h
956355 a
956374 D
956362 r
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956387 b
956372 _
956357 e
956358 _
956362 r
956360 u
956365 P
956385 e
956355 a
956363 _
956361 e
956384 _
956367 _
956366 ,
956387 b
956377 g
956391 w
956368 f
956359 q
956395 k
956355 a
956363 _
956397 .
956397 .
956392 h
956370 x
956374 D
956397 .
956372 _
956380 ,
956396 y
956389 m
956389 m
956354 J
956370 x
956355 a
956384 _
956384 _
956377 g
956383 V
956386 _
956372 _
956389 m
956375 ,
956377 g
956384 _
956364 L
956357 e
956364 L
956396 y
956375 ,
956375 ,
956392 h
956367 _
956389 m
956354 J
956386 _
956387 b
956370 x
956368 f
956395 k
956373 C
956376 _
956385 e
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956359 q
956365 P
956376 _
956359 q
956359 q
956377 g
956393 i
956376 _
956369 a
956366 ,
956385 e
956394 s
956363 _
956385 e
956396 y
956396 y
956357 e
956374 D
956357 e
956370 x
956367 _
956358 _
956365 P
956393 i

Saída para o exemplo de entrada acima

Jane_quer_LP,_fax,_CD,_giz,_TV_e_bom_whisky.

Exemplo de Entrada

205642 e
205669 .
205653 i
205654 r
205669 .
205654 r
205667 J
205662 i
205638 z
205656 c
205647 e
205664 k
205636 f
205635 _
205635 _
205665 y
205640 q
205643 n
205646 _
205663 s
205651 o
205641 u
205665 y
205668 B
205667 J
205656 c
205658 m
205638 z
205663 s
205647 e
205651 o
205634 V
205648 x
205648 x
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205657 o
205644 g
205663 s
205646 _
205668 B
205657 o
205668 B
205659 _
205642 e
205664 k
205641 u
205658 m
205657 o
205642 e
205653 i
205667 J
205666 _
205664 k
205634 V
205652 d
205645 o
205667 J
205666 _
205643 n
205648 x
205663 s
205650 l
205662 i
205659 _
205639 _
205651 o
205657 o
205652 d
205662 i
205661 h
205658 m
205666 _
205635 _
205656 c
205660 w
205647 e
205634 V
205652 d
205653 i
205662 i
205646 _
205636 f
205643 n
205656 c
205645 o
205638 z
205645 o
205652 d
205641 u
205655 _
205642 e
205646 _
205650 l
205656 c
205651 o
205664 k
205662 i
205665 y
205649 p
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205658 m
205642 e
205645 o
205642 e
205652 d
205664 k
205666 _
205637 a
205655 _
205643 n
205661 h
205650 l
205643 n
205637 a
205643 n
205661 h
205633 T
205664 k
205659 _
205666 _
205645 o
205643 n
205650 l
205661 h
205658 m
205647 e
205651 o
205647 e
205656 c
205664 k
205669 .
205641 u
205642 e
205633 T
205644 g
205634 V
205651 o
205663 s
205649 p
205646 _
205658 m
205645 o
205635 _
205654 r
205659 _
205646 _
205666 _
205656 c
205654 r
205643 n
205642 e
205654 r
205643 n
205641 u
205654 r
205657 o
205640 q
205633 T
205648 x
205641 u
205657 o
205640 q
205633 T
205669 .
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205648 x
205640 q
205645 o
205658 m
205663 s
205647 e
205666 _
205634 V
205648 x
205656 c
205644 g
205658 m
205661 h
205667 J
205642 e
205642 e
205654 r
205662 i
205634 V
205654 r
205665 y
205638 z
205665 y
205633 T
205633 T
205665 y
205666 _
205669 .
205665 y
205638 z
205638 z
205663 s
205635 _
205645 o
205634 V
205649 p
205647 e
205651 o
205669 .
205639 _
205648 x
205667 J
205666 _
205668 B
205652 d
205639 _
205641 u
205656 c
205643 n
205657 o
205669 .
205659 _
205660 w
205663 s
205666 _
205658 m
205640 q
205641 u
205648 x
205647 e
205635 _
205661 h
205646 _
205652 d
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205652 d
205669 .
205651 o
205653 i
205654 r
205665 y
205639 _
205645 o
205654 r
205657 o
205663 s
205634 V
205655 _
205665 y
205668 B
205635 _
205652 d
205657 o
205636 f
205648 x
205658 m
205656 c
205641 u
205645 o
205636 f
205634 V

Saída para o exemplo de entrada acima

TV_faz_quengo_explodir_com_whisky_JB.

Exemplo de Entrada

685784 m
685771 f
685812 z
685803 y
685810 r
685794 j
685813 .
685787 h
685797 _
685785 -
685774 e
685772 u
685786 l
685765 a
685790 q
685799 h
685775 i
685802 k
685769 s
685800 i
685805 e
685784 m
685775 i
685770 _
685795 o
685784 m
685782 v
685781 a
685784 m
685798 w
685804 _
685779 a
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685797 _
685769 s
685801 s
685797 _
685777 _
685801 s
685793 i
685808 a
685765 a
685767 c
685791 u
685776 s
685807 x
685776 s
685776 s
685766 n
685789 _
685771 f
685791 u
685781 a
685775 i
685799 h
685795 o
685792 e
685787 h
685775 i
685798 w
685794 j
685770 _
685766 n
685786 l
685801 s
685787 h
685781 a
685781 a
685785 -
685790 q
685770 _
685792 e
685808 a
685764 B
685779 a
685803 y
685813 .
685781 a
685802 k
685799 h
685774 e
685798 w
685790 q
685805 e
685804 _
685812 z
685810 r
685807 x
685804 _
685797 _
685794 j
685797 _
685808 a
685810 r
685775 i
685813 .
685786 l
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685781 a
685809 d
685802 k
685777 _
685794 j
685769 s
685804 _
685777 _
685792 e
685764 B
685797 _
685812 z
685785 -
685799 h
685789 _
685809 d
685783 a
685795 o
685769 s
685776 s
685790 q
685788 e
685783 a
685807 x
685783 a
685773 t
685790 q
685791 u
685783 a
685774 e
685768 o
685772 u
685773 t
685787 h
685792 e
685792 e
685797 _
685791 u
685801 s
685811 e
685772 u
685772 u
685809 d
685770 _
685795 o
685813 .
685786 l
685796 ,
685810 r
685805 e
685804 _
685771 f
685789 _
685787 h
685809 d
685785 -
685784 m
685808 a
685801 s
685800 i
685765 a
685781 a
685794 j
685791 u
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685782 v
685807 x
685790 q
685775 i
685794 j
685796 ,
685782 v
685775 i
685809 d
685798 w
685778 p
685800 i
685799 h
685773 t
685771 f
685809 d
685769 s
685764 B
685772 u
685775 i
685778 p
685775 i
685795 o
685797 _
685799 h
685779 a
685800 i
685769 s
685813 .
685787 h
685794 j
685782 v
685791 u
685803 y
685785 -
685794 j
685800 i
685790 q
685796 ,
685766 n
685806 _
685786 l
685767 c
685782 v
685774 e
685802 k
685771 f
685782 v
685787 h
685784 m
685773 t
685786 l
685769 s
685779 a
685785 -
685787 h
685788 e
685806 _
685811 e
685813 .
685797 _
685798 w
685766 n
685796 ,
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685792 e
685792 e
685786 l
685794 j
685766 n
685790 q
685812 z
685790 q
685766 n
685786 l
685813 .
685796 ,
685812 z
685779 a
685801 s
685800 i
685766 n
685798 w
685813 .
685807 x
685798 w
685769 s
685779 a
685775 i
685791 u
685778 p
685789 _
685805 e
685795 o
685796 ,
685764 B
685795 o
685812 z
685798 w
685790 q
685786 l
685774 e
685812 z
685784 m
685802 k
685789 _
685792 e
685799 h
685786 l
685789 _
685799 h
685771 f
685769 s
685811 e
685781 a
685771 f
685768 o
685787 h
685781 a
685780 g
685769 s
685797 _
685801 s
685767 c
685800 i
685799 h
685766 n
685770 _
685785 -
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685798 w

Saída para o exemplo de entrada acima

Bancos_futeis_pagavam-lhe_queijo,_whisky_e_xadrez.

Author: Bruno Ribas
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Cai fora LAG

Manter uma rede de internet de fibra em funcionamento é uma tarefa muito difícil. Diversos fatores afetam o tempo de
resposta de comunicação da rede e cada vez mais fica difícil descobrir o melhor caminho que um pacote pode percorrer,
ainda mais que os switches podem fazer parte de empresas diferentes, e os custos de passar um pacote seu por ela pode
custar mais caro.

Por isso que na vida real as operadoras tentam não usar a rede das concorrentes para trafegar pacotes. Por
exemplo se você usa internet da NET/CLARO e vai se conectar ao youtube, a sua conexão nunca vai passar
por roteadores da VIVO. Pois a VIVO cobraria uma taxa de tráfego de empresa externa, quase que como um
pedágio de pacotes.

Para resolver este problema, uma notória equipe de desenvolvedores criou o CAI FORA LAG, uma ferramenta que entende
como a rede funciona e sempre descobre o menor caminho (e mais barato) para trafegar os pacotes, isso a qualquer
momento da rede.

Para garantir uma economia maior, a CAI FORA LAG ainda instalou um sistema chamado SUPER CONEXÃO, que
nada mais é que um super switch (muito caro) com um link muito grande que conecta dois pontos de conexão a uma
latência baixa e a um custo muuuito baixo, garantindo assim, uma economia nos gastos da empresa e uma melhora no
desempenho da rede dos clientes (essencialmente serve apenas para a CAI FORA LAG economizar dinheiro ao ficar
roteando os pacotes dos clientes).

O pessoal do CAI FORA LAG precisa encontrar mais parceiros para conseguir colocar em prática a instalação da SUPER
CONEXÃO. E, por isso, precisa saber quanto está economizando ao utilizar este método em lugares específicos.

No desenho abaixo temos uma representação de um pedaço da rede, bem simples, que mostra que as conexões entre os
nós da rede de fibra (note que não há direção, pois a rede vai e volta) com um custo associado nas arestas, percebemos
que o caminho direto do vértice 0 para 1 é de 8.

Temos também, na figura, uma rede de SUPER CONEXÃO ligando os vértices 3 para 1 a um custo de −2, note que
esta conexão é direcionada, ou seja, pacotes podem ser enviados de 3 para 1 diretamente, mas o caminho inverso não
ocorre.

0
18

3

4
2

1-2

3

Figure 1: Pequeno exemplo de conexão

Então, no desenho acima, se eu quiser enviar um pacote do vértice 0 para o vértice 2, o custo sem SUPER CONEXÃO
é 7, passando por 0 - 3 - 2 e quando se considera a existência da SUPER CONEXÃO o custo passa a ser 3 pois o
pacote seguiria o caminho 0 - 3 - 1 -2.

Enviar um pacote de 1 para 0 o custo é o mesmo sem e com a SUPER CONEXÃO, pois não há vantagens em se
utilizar alguma rota que passe pela SUPER CONEXÃO.

A sua tarefa é descobrir o menor custo de operação de envio de pacotes de uma origem a um destino sem considerar a
existência dos nós SUPER CONEXÃO e depois considerando a existência deles.
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Entrada
A entrada é composta por um único caso de teste. A primeira linha, do caso de teste, possui um número inteiro V
(2 ≤ V ≤ 2000) representando a quantidade de switches (vértices) que foram nomeadas de 0 a V .

A partir da segunda linha, cada linha é composta por quatro inteiros v, w, c e t (0 ≤ v, w < V , −1000 ≤ c ≤ 1000,
0 ≤ t ≤ 1), com v e w informando a conexão de fibra entre v e w, c sendo o custo de se utilizar este caminho e t
representando o tipo da conexão 0 para bidirecional e 1 para SUPER CONEXÃO que é direcional (não existindo o
caminho w v com mesmo custo).

Quando v = w = c = t = 0, representa que o fim da descrição das conexões e iniciam-se as perguntas da rede.

Para as perguntas cada linha é composta por dois inteiros o e x (0 ≤ o, x < V ) representando a pergunta de qual é o custo
para enviar um pacote de o para x.

A entrada termina em EOF.

É garantido que ao menos uma aresta e uma pergunta faça parte da entrada.

Saída
Para cada pergunta você deve imprimir uma única linha contendo:

• Dois inteiros X e S, sendo X o custo de enviar pacotes de o para x SEM utilizar a super conexão e S sendo o custo
de se enviar pacotes utilizando a SUPER CONEXÃO

• Impossibru, quando for impossível calcular o custo com ou sem a SUPER CONEXÃO

Exemplos
Exemplo de Entrada

4
0 1 8 0
0 3 4 0
1 2 1 0
3 2 3 0
3 1 -2 1
0 0 0 0
0 2
1 0
2 1

Saída para o exemplo acima

7 3
8 8
1 1

Exemplo de Entrada

4
0 1 8 0
0 3 4 0
1 2 1 0
3 2 3 0
3 1 -2 1
2 0 -5 1
0 0 0 0
0 2
1 0
2 1

Saída para o exemplo acima

Impossibru
Impossibru
Impossibru

2



Exemplo de Entrada

4
0 1 8 0
0 3 4 0
1 2 1 0
3 2 3 0
3 1 -2 1
0 2 -5 1
0 0 0 0
0 2
1 0
2 1

Saída para o exemplo acima

7 -5
8 8
1 1

Exemplo de Entrada

5
0 1 8 0
0 3 4 0
1 2 1 0
3 2 3 0
3 1 -2 1
0 0 0 0
0 2
0 4

Saída para o exemplo acima

7 3
Impossibru

Exemplo de Entrada

10
6 3 820 0
6 1 270 0
1 0 160 0
9 0 489 0
3 4 574 0
2 1 28 0
8 9 368 0
8 7 138 0
7 5 30 0
2 8 313 0
6 7 153 0
7 1 272 0
4 7 182 0
9 2 369 0
9 5 80 0
5 8 877 0
2 6 689 0
7 9 219 0
8 1 334 0
4 2 453 0
2 3 86 0
0 5 239 0
7 0 245 0
5 2 314 0
3 7 324 0
4 8 164 0
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8 6 897 0
5 3 371 0
2 0 280 0
0 0 0 0
0 1
0 2
0 3
0 4
0 5
0 6
0 7
0 8
0 9
1 0
1 2
1 3
1 4
1 5
1 6
1 7
1 8
1 9
2 0
2 1
2 3
2 4
2 5
2 6
2 7
2 8
2 9
3 0
3 1
3 2
3 4
3 5
3 6
3 7
3 8
3 9
4 0
4 1
4 2
4 3
4 5
4 6
4 7
4 8
4 9
5 0
5 1
5 2
5 3
5 4
5 6
5 7
5 8
5 9
6 0
6 1
6 2
6 3
6 4
6 5
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6 7
6 8
6 9
7 0
7 1
7 2
7 3
7 4
7 5
7 6
7 8
7 9
8 0
8 1
8 2
8 3
8 4
8 5
8 6
8 7
8 9
9 0
9 1
9 2
9 3
9 4
9 5
9 6
9 7
9 8

Saída para o exemplo acima

160 160
188 188
274 274
427 427
239 239
398 398
245 245
383 383
319 319
160 160
28 28
114 114
454 454
302 302
270 270
272 272
334 334
382 382
188 188
28 28
86 86
453 453
314 314
298 298
300 300
313 313
369 369
274 274
114 114
86 86
506 506
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354 354
384 384
324 324
399 399
434 434
427 427
454 454
453 453
506 506
212 212
335 335
182 182
164 164
292 292
239 239
302 302
314 314
354 354
212 212
183 183
30 30
168 168
80 80
398 398
270 270
298 298
384 384
335 335
183 183
153 153
291 291
263 263
245 245
272 272
300 300
324 324
182 182
30 30
153 153
138 138
110 110
383 383
334 334
313 313
399 399
164 164
168 168
291 291
138 138
248 248
319 319
382 382
369 369
434 434
292 292
80 80
263 263
110 110
248 248

Exemplo de Entrada

18
15 7 -938 1
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11 0 600 0
13 14 587 0
0 15 274 0
9 6 885 0
12 17 925 0
10 13 40 0
1 5 49 0
13 4 247 0
5 6 78 0
11 12 84 0
1 15 742 0
12 4 962 0
4 9 528 0
17 16 14 0
8 5 120 0
11 1 943 0
7 14 767 0
2 17 673 0
2 14 399 0
11 17 923 0
13 6 587 0
10 5 348 0
0 2 557 0
11 13 793 0
7 3 59 0
6 15 660 0
11 16 596 0
7 6 39 0
14 15 0 0
7 10 87 0
7 8 651 0
14 11 230 0
9 11 944 0
17 15 369 0
12 0 98 0
13 2 956 0
4 16 839 0
13 3 940 0
4 14 222 0
1 14 784 0
15 2 548 0
7 4 869 0
16 3 263 0
11 2 174 0
3 4 582 0
17 8 140 0
15 16 380 0
12 13 582 0
0 1 950 0
1 13 566 0
8 10 37 0
10 9 492 0
14 10 316 0
13 0 327 0
7 17 673 0
11 4 263 0
7 13 19 0
16 6 994 0
16 2 707 0
17 6 310 0
16 8 529 0
12 3 659 0
0 0 0 0
0 1
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0 2
0 3
0 4
0 5
0 6
0 7
0 8
0 9
0 10
0 11
0 12
0 13
0 14
0 15
0 16
0 17
1 0
1 2
1 3
1 4
1 5
1 6
1 7
1 8
1 9
1 10
1 11
1 12
1 13
1 14
1 15
1 16
1 17
2 0
2 1
2 3
2 4
2 5
2 6
2 7
2 8
2 9
2 10
2 11
2 12
2 13
2 14
2 15
2 16
2 17
3 0
3 1
3 2
3 4
3 5
3 6
3 7
3 8
3 9
3 10
3 11
3 12
3 13
3 14
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3 15
3 16
3 17
4 0
4 1
4 2
4 3
4 5
4 6
4 7
4 8
4 9
4 10
4 11
4 12
4 13
4 14
4 15
4 16
4 17
5 0
5 1
5 2
5 3
5 4
5 6
5 7
5 8
5 9
5 10
5 11
5 12
5 13
5 14
5 15
5 16
5 17
6 0
6 1
6 2
6 3
6 4
6 5
6 7
6 8
6 9
6 10
6 11
6 12
6 13
6 14
6 15
6 16
6 17
7 0
7 1
7 2
7 3
7 4
7 5
7 6
7 8
7 9
7 10
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7 11
7 12
7 13
7 14
7 15
7 16
7 17
8 0
8 1
8 2
8 3
8 4
8 5
8 6
8 7
8 9
8 10
8 11
8 12
8 13
8 14
8 15
8 16
8 17
9 0
9 1
9 2
9 3
9 4
9 5
9 6
9 7
9 8
9 10
9 11
9 12
9 13
9 14
9 15
9 16
9 17
10 0
10 1
10 2
10 3
10 4
10 5
10 6
10 7
10 8
10 9
10 11
10 12
10 13
10 14
10 15
10 16
10 17
11 0
11 1
11 2
11 3
11 4
11 5
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11 6
11 7
11 8
11 9
11 10
11 12
11 13
11 14
11 15
11 16
11 17
12 0
12 1
12 2
12 3
12 4
12 5
12 6
12 7
12 8
12 9
12 10
12 11
12 13
12 14
12 15
12 16
12 17
13 0
13 1
13 2
13 3
13 4
13 5
13 6
13 7
13 8
13 9
13 10
13 11
13 12
13 14
13 15
13 16
13 17
14 0
14 1
14 2
14 3
14 4
14 5
14 6
14 7
14 8
14 9
14 10
14 11
14 12
14 13
14 15
14 16
14 17
15 0
15 1
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15 2
15 3
15 4
15 5
15 6
15 7
15 8
15 9
15 10
15 11
15 12
15 13
15 14
15 16
15 17
16 0
16 1
16 2
16 3
16 4
16 5
16 6
16 7
16 8
16 9
16 10
16 11
16 12
16 13
16 14
16 15
16 17
17 0
17 1
17 2
17 3
17 4
17 5
17 6
17 7
17 8
17 9
17 10
17 11
17 12
17 13
17 14
17 15
17 16

Saída para o exemplo acima

Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
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Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
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Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
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Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
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Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
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Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
Impossibru
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